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Ιστορικός ΛεΜπρόν: Πρώτος σκόρερ 
ever σε regular season και playoffs

στους 44.152 πόντους και έτσι πάτη-

σε άλλη μια κορυφή στην σπουδαία 

σταδιοδρομία του στο μπάσκετ. Έχει 

36.519 πόντους στην regular season 

και 7.631 πόντους στα playoffs.

Ο άρχοντας της ραβέρσας που του πα-

ραχώρησε την κορυφή, μετρά 44.149 

πόντους, έχοντας 38.387 πόντους 

στην κανονική περίοδο και 5.762 πό-

ντους στα playoffs. Ακούραστος, πα-

λεύει πάντα για να πατά νέες κορυφές 

και αναζητά νέα κίνητρα.

Ο
ΛεΜπρόν Τζέιμς δεν σταματά 
να γράφει ιστορία στο ΝΒΑ.
Ιστορική στιγμή για τον Βασι-
λιά στην αναμέτρηση των Λέ-

ικερς με τους Ουόριορς. Ο ΛεΜπρόν 
Τζέιμς έγραψε άλλη μια χρυσή σελίδα 
στο υπέρλαμπρο βιβλίο της καριέρας 
του, αφού κατάφερε να γίνει ο κορυ-
φαίος σκόρερ της ιστορίας στο ΝΒΑ 
σε regular season και playoffs, αφή-
νοντας δεύτερο τον Καρίμ Αμπντούλ 
Τζαμπάρ.
Ο σταρ των λιμνάνθρωπων έφτασε 
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αποχώρησε πρόσφατα από τον πάγκο της 
Εθνικής ύστερα από 2,5 χρόνια.
Ο Πογέτ γεννήθηκε στο Μοντεβιδέο στις 
15 Νοεμβρίου του 1967 kai έχει ένα 
πλούσιο βιογραφικό, καθώς έχει εργαστεί 
ως πρώτος προπονητής σε Μπράιτον, Σά-
ντερλαντ, ΑΕΚ, Μπέτις, Σένχουα, Μπορ-
ντό και Κατόλικα. Ως βοηθός έχει δουλέ-
ψει σε Σουίντον, Λιντς και Τότεναμ.
Ως ποδοσφαιριστής αγωνιζόταν στη 
θέση του μεσοεπιθετικού και έπαιξε στη 
Γκρενόμπλ, στη Ρίβερ Πλέιτ της Ουρου-
γουάης, στη Σαραγόθα και στις Τσέλσι, 
Τότεναμ και Σουίντον. Με τη Σαραγόσα 
κατέκτησε το Κύπελλο Ισπανίας το 1994 
και το Κύπελλο Κυπελλούχων Ευρώπης 
το 1995, και με την Τσέλσι το UEFA 
Super Cup to 1998, σημειώνοντας μά-
λιστα το νικητήριο γκολ στον τελικό με 
τη Ρεάλ Μαδρίτης. Η μεγαλύτερη στιγμή 
στην καριέρα του ήταν η κατάκτηση του 
Copa America τo 1995 με την εθνική 
Ουρουγουάης, στο οποίο ψηφίστηκε κα-
λύτερος παίκτης στη θέση του.

Η
ΕΠΟ ανακοίνωσε τη συμφωνία 
με τον Γκουστάβο Πογέτ, ο οποί-
ος αναλαμβάνει την τεχνική ηγε-
σία της Εθνικής Ελλάδος έως τον 

Δεκέμβριο του 2023.
Προπονητής της Εθνικής Ελλάδος είναι 
με κάθε επισημότητα ο Γκουστάβο Πογέτ. 
Ο Ουρουγουανός τεχνικός υπέγραψε το 
συμβόλαιό του μέχρι τον Δεκέμβριο του 
2023.
«O κ. Γουστάβο Πογέτ είναι και επίσημα 
ο νέος προπονητής της Εθνικής Ομάδας 
Ανδρών. Ο Ουρουγουανός προπονητής 
υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας με 
την Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπον-
δία έως το τέλος του 2023 με πρόβλεψη 
ανανέωσης έως το EURO 2024» αναφέρει 
η ανακοίνωση της ΕΠΟ για το νέο ομο-
σπονδιακό μας εκλέκτορα.
Όσον αφορά στο οικονομικό κομμάτι της 
συμφωνίας, ο 55χρονος τεχνικός θα λά-
βει περίπου 600.000 ευρώ, μαζί με το 
επιτελείο του. Όσες, δηλαδή, ήταν κι οι 
απολαβές του Τζον Φαν Σιπ, ο οποίος 
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Τότεναμ: Απορρίφθηκε 
πρόταση ύψους 3 δισ. 
ευρώ για την εξαγορά 
του κλαμπ!

Π
ρόταση - μαμούθ ύψους 3 δισεκα-
τομμυρίων ευρώ για την εξαγορά 
της Τότεναμ φέρεται να κατέθεσε 
επενδυτικό fund από την Αμερι-

κή, με την διοίκηση των Spurs όμως να 
την απορρίπτει!
Μπορεί το όνομά της να έχει φθαρεί εντός 
των τεσσάρων γραμμών στις τελευταίες 
αγωνιστικές περιόδους, όμως το brand 
name της Τότεναμ παραμένει ένα από τα 
πιο ισχυρά σε ευρωπαϊκό επίπεδο!
Και καλύτερη απόδειξη γι΄αυτό αποτελεί 
η πρόταση - μαμούθ ύψους 3 δισεκατομ-
μυρίων ευρώ που κατέθεσε επενδυτικό 
fund από την Αμερική για την εξαγορά 
της. Μια πρόταση ωστόσο που δεν έγινε 
αποδεκτή από τον ιδιοκτήτη της ομάδας, 
Τζο Λιούις, ο οποίος δεν φάνηκε να ικα-
νοποιείται από την προσφορά και εν τέλει 
προτίμησε να μην πουλήσει το πλειοψη-
φικό πακέτο.
Σύμφωνα με την «Daily Record», η ενδι-
αφερόμενη για την εξαγορά της Τότεναμ 
πρόκειται για την LAMF Global Ventures, 
μια εταιρεία αγορών ειδικού σκοπού με 
έδρα το Λος Άντζελες που διευθύνεται 
από τον Τζέφρι Σόρος, ανιψιό του πασί-
γνωστου δισεκατομμυριούχου επενδυτή 
Τζορτζ Σόρος.
Όπως αναφέρει το σχετικό ρεπορτάζ, η εν 
λόγω εταιρεία έχει βάλει εδώ και καιρό 
στο... μάτι την απόκτηση ενός κλαμπ της 
Premier League, με τους συμβούλους του 
αμερικανικού κολοσσού να θεωρούν ως 
ιδανικότερη επιλογή την Τότεναμ. Παρό-
λα αυτά, τα πλάνα τους δεν πήγαν κατ΄ευ-
χήν και μένει να φανεί αν θα επιστρέψουν 
δριμύτεροι με νέα βελτιωμένη πρόταση ή 
αν θα αποδεχτούν την επιθυμία της διοί-
κησης των Λονδρέζων να παραμείνει στα 
ηνία.


